

合肥拿出2500万元专项资金支持文化产业发展

拍电影并公开放映, 每部奖50万

合肥企业投资拍电影并在院线公开放映,每部奖励50万元;组建文化产业集团,母公司注册资本可降低至500万元;申请从事网络经营的个体工商户和企业,可在名称中使用“网店”或“电子商务”的字样……

昨日,记者从合肥市政府常务会上了解到,《合肥市支持文化产业发展若干政策(试行)》已获原则性通过,今年将拿出2500万元的专项资金支持文化产业发展。

【电影】

合肥企业拍电影并公开放映 每部奖励50万

在合肥登记注册的企业投资拍摄电影、电视剧(纪录片)、广播剧,或许都能拿到一笔奖励资金。

据介绍,电影在院线公开放映的,每部一次性奖励50万元;电视剧(纪录片)在国家、省级电视台播出的,分别按每集3万元、1万元给予一次性补助;广播剧在国家、省级电台播出的,分别按每集2000元、1000元给予一次性补助。

【注册】

组建集团,注册资本降至500万

如果在合肥注册一家文化企业,今后条件也将放宽。

凡组建集团,其母公司注册资本可降低至500万元,母公司和子公司的注册资本总和可降低至1000万元,子公司数达到3家即可。

有些文化企业资金不足,合肥也将支持、鼓励投资者用股权、债务和商标、专利等知识产权作为出资,拓宽文化企业出资渠道。

【冠名】

从事网络经营,可使用“网店”字样

对于文化民营企业的冠名限制,合肥市也会放宽。

企业可以申请不冠行政区划名称登记,不使用国民经济行业类别企业名称登记,进出口企业在名称行业用语中可直接使用“国际”字样。

对于申请从事网络经营的个体工商户和企业,允许在名称中使用“网店”或“电子商务”字样。

【招投标】

文化民营企业项目 招投标享受国企待遇

今后,合肥市文化民营企业项目招投标可享受国有企业同等待遇。

记者了解到,在公共建设项目及政府采购项目实行项目招投标时,对符合资质的民营企业禁止设置任何限制条件。

【国有院团】

民间资本可参与国有院团转企改制

国有文化事业单位改制为企业,或许今后会有越来越多的民间资本进入,而这种行为也将被鼓励。

国有文化事业单位转企改制,土地及房产经评估备案后并入改制后的企业,其使用的原划拨土地用途符合《划拨用地目录》的,经所在地县级以上人民政府批准后,可保留划拨土地使用权5年。

【旅游】

升为5A级景区,奖300万元

如果一个景区新晋升为国家4A、5A级旅游景区,将分别给予80万元、300万元的一次性奖励。

同时,政策规定,新进入年度全国百强的旅行社,合肥将给予20万元一次性奖励,已进入年度全国百强的旅行社,位次每提升两位,奖励5万元,最高不超过20万元。

【股权和分红激励】

试点股权和分红激励 最高奖励20万

现在,合肥市正在推进股权和分红激励政策,而这个政策也将在文化企业中推广和鼓励。

记者获悉,对完成试点工作的文化企业,将给予不少于20万元的补助。

记者 沈娟娟

7.49万人将迁出合肥“大水缸”保护区

规划建设11个安置点,今年启动5个安置点建设,2015年全部建成



董铺水库与繁华都市融为一体,美不胜收

星报讯(记者 沈娟娟/文 程兆/图)董铺和大房郢水库是合肥城区400万人的饮用水源,然而随着城市的快速发展,城市建设逐渐向水源地逼近,水源保护与城市建设形成了尖锐的矛盾。昨日,合肥市国土资源局总经济师宰斌透露,两大水库一、二级保护区内的7.49万人将全部迁出,并规划建设了11个安置点。

据统计,项目区总体范围为庐阳区、蜀山区、肥西县、长丰县一、二级水源保护区,涉及43个村(居),约2.38万户、7.49万人,总面积约24.30万亩(161.95平方公里)。

“将城市集中饮用水源保护区建设成生态性和示范性融为一体的城乡生态示范区,打造碧水蓝天、湖光山色的都市

后花园。”宰斌这样描述两大水库保护区的未来。

记者了解到,一、二级保护区水源地内现状人口全部迁出,集中在集镇、准保护区选址建设集中安置点,配套建设基础设施和生态环保工程。

“我们总共规划建设了11个安置点,其中庐阳区4个、蜀山区4个、长丰县2个、肥西县1个;今年将启动5个安置点建设。”宰斌介绍,两大水库水源地土地整治项目估算总投资130.7亿元,包括拆迁补偿费、安置房建设费、公共基础设施建设费、配套公建设施建设费及相关费用等。

迁出的人什么时候能住进安置点?宰斌解释,安置点将于2015年全部建成并提交验收。

环巢湖一二期污水管网 可从合肥通到乌鲁木齐

星报讯(记者 沈娟娟) 你知道吗?环巢湖生态示范区建设一二期项目中,将基本建成54座污水处理厂,污水管网长约3298公里,相当于合肥至乌鲁木齐的直线距离,这是记者昨日从合肥市环巢湖新闻发布会第二场上听到的消息。

合肥市发改委总工程师拱艳告诉记者,项目完工后,南淝河、十五里河、

塘西河、派河等入湖河流河道整治实现全覆盖;北淝河污水处理厂、中派污水处理厂、巢湖市(岗岭)污水处理厂一期提标改造及二期扩建工程等54座污水处理厂将基本建成,流域污水日处理能力达到161万吨。

记者了解到,建设污水管网长约3298公里,相当于合肥至乌鲁木齐的直线距离。

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院



我们都
信赖友好医院!

· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院



合肥友好医院
节假日不休 24小时急诊

咨询热线 055164666688
网址:www.4666688.com
院址:合肥市徽州大道693号(原104医院)